

南京50岁以上大树 都将纳入重点保护

今年起,将对老旧小区进行绿化改造,绿化率不低于25%



法桐大道是南京一景
资料图片

分批为老旧小区添绿,让50岁高龄以上的老树纳入保护范围……昨天,住建部在南京召开《国家生态园林城市分级考核标准》宣贯培训会。根据住建部要求,南京50岁以上的大树都将集体纳入特殊保护行列。

会上,市园林部门的相关负责人表示,将分批对市区所有老旧小区“补绿”。市园林局园艺科技处处长臧廷亮说,今年起,将分批对市区所有老旧小区进行绿化改造,“改造后绿化率不低于25%。”此外,市园林部门正在研究、细化住建部下达的“绿色图章”制度。“所有工程项目(包括住宅区)的绿化部分,规划、设计、施工、验收各环节都要经

过园林部门监管、盖章后,才能销售。”臧廷亮说,按规定,新建住宅小区的绿化率不能低于30%。

此次会议,根据住建部的相关指导意见,在未来的城市建设中,将加大对古树名木的保护。此外,对于50岁高龄以上的老树,以后也将加大保护力度。

长久以来,南京保留着大量民国时期的老树,不少树木都已经有了七八十年的历史。此外,现在南京出名的法桐大道,种植于上世纪50年代。由于缺乏相关的保护政策,市区内仅对1000多株古树名木进行挂牌保护,以后,这些未百年百年大树也可以纳入重点保护范围。

现代快报记者 余乐

出行提醒

今晚8条公交线路临时绕行

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因中山北路中山码头至热河路广场段道路出新改造,今天晚间23时至明天凌晨6时,中山码头至热河路段分两个夜间进行沥青摊铺施工,道路临时封闭。经过该路段的部分公交线路需临时绕行,具体如下:

4月26日晚间23时至次日凌晨6时,郑和中路路口至姜家园路口封闭:

1、803路、12路、18路、39路,线路改由建宁西路、郑和中路、白云亭路、热河南路回原线。热河路、热河南路、南医大二附院等站点暂不停靠。

2、816路、818路、16路,线路改由建宁西路、郑和中路、白云亭路、察哈尔路、姜家园路回原线,热河南路站暂不停靠。

3、32路,线路改由热河南路、察哈尔路、姜家园路、中山北路回原线。南医大二附院、热河南路等站点暂不停靠。线路临时绕行期间,不再增设临时停靠站点。

五一小长假地铁计划 增开列车300余趟

快报讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)五一小长假即将到来,近日南京地铁运营公司编制出台五一期间运输组织方案,预计节日期间增开列车300余趟。根据乘客出行规律,4月28日下午地铁就启动大客流运输方案。

下月9300多套新房有望上市

快报讯(记者 马乐乐)今春楼市的大卖,让开发商继续看高5月份。据365网站统计,5月南京楼市有64家楼盘计划推出9300多套新房源(不含都市圈、高淳、溧水),创下近年来推盘量新高。

“两江”依然是楼市供应的主力地区。统计表明,5月份两江地区上市房源多达5900多套,占总

上市量的6成。其中江北和江宁各有17家楼盘有意上市。4月份推盘力度不大的江宁,5月份上市明显增加,21世纪百家湖1号、保利梧桐语、万科金域蓝湾、托乐嘉、绿城水晶蓝湾等项目都有推新计划。

新盘的密集亮相,是5月份楼市的重要看点。除了关注度较高的

河西两个楼盘之外,城中的京门府、斯亚财富中心以及金鼎湾今朝天下都有意入市,江宁的翠屏九溪诚园和里外城也将亮相。

不过,上市量虽大,但预计价格不会有太多惊喜。相反随着城中楼盘的上市,以及多个楼盘从刚需向改善转型,5月份楼市的实际成交价格预计只增不减。

王隆京当选鼓楼区政协主席

快报讯(通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 鹿伟)昨天,新鼓楼区召开成立后的政协一届一次会议。原鼓楼区、原下关区第十一届政协委员作为新鼓楼区第一届政协委员参加会议。会议选举产生了政协南京市新鼓楼区第一届委员会领导班子,王隆京当选主席。

张颖当选秦淮区政协主席

快报讯(记者 余乐)4月24日,政协南京市秦淮区一届一次会议召开,市政协主席沈健出席会议并讲话。原白下区、原秦淮区第十一届政协委员作为新秦淮区第一届政协委员参加会议。会议选举产生了政协南京市秦淮区第一届委员会领导班子,张颖当选主席。

招生政策

小升初跨区借读生 需回户籍区登记

快报讯(记者 黄艳)昨天,南京市教育部门宣布,5月1日、2日,南京市小升初跨区借读生(小学在外区择校)需回户籍所在区教育局指定地点登记,逾期不再办理。今年仍按原行政区划入学。原下关区、原白下区,依然接受登记。

这类学生指的是,小学入学时,在户籍区以外的区所属的小学,或是在外市借读的学生。在他们小学毕业时,仍然会按照户籍所在地、房产证及居住地三者统一的原则,来派定一个相对就近的公办初中“学位”。



三星店中店



游戏体验区



苏宁私享家

苏宁山西路Expo超级店4月28日全新开业 全心服务、海量特惠 构筑消费梦想

据了解,作为苏宁云商模式后南京首家Expo超级店,升级后的山西路Expo超级店作为该商圈新的购物地标,集团也将拿出优势资源投放到本次开业促销中,开业海量特价供应、购物每小时送一台iPad mini、套购赠iPhone5、诸多新品首销发售等全面提升开业惊喜。简而言之,在即将开业的苏宁山西路Expo超级店,绝对将带给消费者别样的感受。 刘德杰

这里有你想要的Style

笔者了解到,即将开业的山西路Expo超级店吸引了2000个大品牌进驻,涉及17大品类、40万商品,专设的20大功能体验区,在山西路商圈绝无仅有。除了各大家电品类外,山西路Expo超级店已全面整合线上苏宁易购供应链,精选进口食品、酒类等中高端商品,形成以精品超市、生活电器、日用品、百货等为主的综合性生活购物区。

在店里,消费者可以在苹果、三星、BOSE、平板电脑、超极本、单反等多个体验区内,直观感受品牌的产品魅力;智能家居、多屏互动、虚拟增值及软件应用下载等整体解决方案使体验更加直观快捷;专设桌

面音响、魔声、森海塞尔等专业耳机体验区,无论是哪种玩家、哪种发烧友,在这里都能找到最专业的体验和最优质的产品。

此外,山西路Expo超级店围绕百姓日常生活的需求专设生活服务区,为消费者提供便民、商旅(机票、酒店、旅游)、生活(团购、优惠券、订餐、家政)等全方位的产品整合服务,一站式满足顾客增值业务体验与办理的需求。休闲专区中除图书出样外,还规划有阅读区,吧台式的时尚设计,再与影音、按摩椅、简饮等功能区完美融合,营造全新舒适的视听、阅读、休闲愉悦式体验,让逛店变得更加舒适。

这里购物更快捷

即将开业的山西路Expo超级店已实现WIFI免费覆盖,消费者购物的同时就可以享受到免费上网服务。店内设置多个自助网络选品系统,通过自助终端,客户每选择一种商品,自助终端系统将为客户推荐所选商品的配件或周边产品,避免客户遗漏需采购的物品。智能手持终端、电子价签、热度分析系统等信息技术的大量应用,优化购物流程,提升购物的高效性和便捷

性。作为苏宁云商模式下南京首家Expo超级店,依托智慧苏宁的科技成果,力图为消费者提供高效的购物服务。作为新一代Expo超级店,山西路Expo超级店还设有苏宁易购专区,消费者可以现场体验,线上订单可以店内提货,极大地简化了购物时间,同时商品的质量将会有更加可靠的保障。

笔者在店内的智能家居体验

区看到,以住宅为平台,兼备建筑、网络通信、信息家电、设备自动化,集系统、结构、服务、管理于一体的苏宁私享家服务,通过物联网技术将家中的各种音视频、照明、窗帘控制、空调控制、安防系统、数字影院系统等连接到一起,提供远程以及可编程定时控制等多种功能和手段,充分体现苏宁云服务的理念,让更多的普通消费者享受到智能家居的便捷。

这里新品、特惠产品扎堆献礼

此次苏宁山西路Expo超级店重装升级开业,集中了优势重磅资源投放到开业促销中。“没有什么比开业更优惠”,这句经典广告语已经成为苏宁对消费者的最佳承诺。4月27日,山西路店率先启动超级店首场团购,届时进店的顾客即送200元购物券。4月28日开业当天,将启动开业特惠团购,多款惊

爆家电现场抽奖,购物赢超市卡、自行车、iPhone5等大礼,每小时送出一台iPad mini,套购家电可得iPhone5或32吋液晶电视大礼。

山西路Expo超级店此次开业特惠活动也让消费者提前感受到五一家电销售的红利。此次苏宁线上线下超大规模的采购和让利幅度,将保证苏宁为消费者带来最具价格竞争

力的产品。顾客进店消费的同时,还将享受到苏宁推出的“30天价格保证最低”的承诺。此外,苏宁还联合了招商、工商、中行、农行、建行、光大等银行,推出零首付、零利率、零手续费的“三零分期”活动,充分缓解消费者的购物压力。针对假期销售高峰,苏宁将在物流配送、售后服务、门店服务等方面提供全方位的服务。